
PROSINCOVÉ RADOSTI VE ŠKOLE PŘI NEMOCNICI CHRUDIM 

Prosinec byl u nás naplněn klidem, radostí a malými okamžiky, 

které mají velkou sílu. Adventní čas jsme vnímali jako příležitost 

zpomalit, nadechnout se a věnovat pozornost tomu, co děti 

skutečně potřebují – pocitu bezpečí, přijetí a naděje. V prostředí, 

kde se mísí léčba, čekání i nejistota, jsme se společně snažili 

vytvářet atmosféru pohody, ve které je dobře být, tvořit, sdílet 

a snít. 

 

 

 

 

 

5. prosince k nám zavítal Mikuláš se svou družinou. Přinesl s sebou nejen drobné dárky, ale 

především úsměvy, povzbuzení a laskavá slova. Pro děti byl tento den výjimečný – na chvíli se 

mohly odpoutat od nemocniční rutiny a prožít radostné setkání plné vlídnosti a porozumění. 

Mikulášská návštěva připomněla, že i malé pozornosti mohou mít velký význam, a že radost je 

důležitou součástí uzdravování. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dne 8. prosince jsme přivítali paní Lídu Šrůtovou z Ekocentra Paleta, která pro děti připravila 

program zaměřený na vánoční tradice. Prostřednictvím vyprávění, her a společného povídání se 

děti seznamovaly s tím, jak se Vánoce slaví. Objevovaly různé zvyky, symboly a vánoční příběhy, 

které podporovaly jejich fantazii i zvídavost. Program přinesl nejen nové poznatky, ale také pocit 

propojení se světem za zdmi nemocnice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velkým a velmi osobním zážitkem bylo setkání s kreslířem Janem Honzou Lušovským, který nás 

navštívil 15. prosince. Dětem trpělivě naslouchal, zajímal se o jejich přání a sny a podle jejich 

vyprávění jim kreslil originální obrázky. Děti si odnášely nejen obrázek, ale také pocit, že jejich 

hlas je slyšen a jejich přání jsou důležitá. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Po celý měsíc probíhal projekt „Vánoce u nás a v Evropě“, který přirozeně propojoval jednotlivé 

prosincové aktivity. Děti měly možnost objevovat rozmanitost vánočních tradic, porovnávat je 

a zároveň si uvědomovat, co máme napříč zeměmi společné – touhu po blízkosti, klidu a radosti. 

Společné tvoření, povídání, čtení i sdílení zážitků podporovalo pozitivní emoce, vzájemný respekt 

a duševní pohodu. Příjemné pocity se tak staly přirozenou součástí každodenní práce a setkávání. 

Děkujeme všem, kteří se na prosincových aktivitách podíleli a pomohli vytvořit dětem chvíle 

klidu, radosti a lidského tepla. Díky nim se i v nemocnici mohly zrodit okamžiky, které posilují, 

léčí a zůstávají v paměti ještě dlouho poté.  

 

 

 

 
 

 
 


